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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко долучився
до зустрічей високого рівня у межах першого візиту до України робочої групи Ради
ЄС з питань розширення (The Working Party on Enlargement and Countries Negotiating
Accession to the EU — COELA), який відбувся у вівторок, 5 травня.

У межах візиту представники держав-членів ЄС провели зустрічі з представниками Верховної
Ради України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади,
антикорупційних органів та громадянського суспільства.

Учасники зустрічей обговорили функціонування органів державної влади України в умовах
повномасштабної збройної агресії росії та хід реформ, що тривають попри війну. Окрему увагу
було приділено баченню України на шляху до членства в ЄС та наступним крокам у межах
переговорного процесу, зокрема очікуванням щодо відкриття переговорних кластерів для
України у 2026 році.

Очільниця COELA під час головування Кіпру в Раді ЄС Нектарія Какуці відзначила прогрес
України на шляху до членства в Європейському Союзі. «Це процес, що базується на заслугах, і
Україна демонструє результати навіть в умовах повномасштабної війни. Ми цінуємо цю
відданість реформам і налаштовані рухатися вперед максимально швидко з урахуванням
досягнутого прогресу та реалій сьогодення. Україна є частиною європейського політичного і
безпекового простору, і наше спільне завдання – забезпечити подальший поступ на цьому
шляху», – наголосила вона.

За участі представників COELA відбулося засідання Міжвідомчої робочої групи з питань
забезпечення переговорного процесу про вступ України до ЄС та адаптації законодавства до
права ЄС. За його підсумками Перший віцеспікер, член Міжвідомчої робочої групи Олександр
Корнієнко наголосив: «Верховна Рада сьогодні майже повністю сфокусована на реформах,
необхідних для вступу до ЄС, і попри війну продовжує системно працювати та ухвалювати
рішення. Кожна непроста реформа в цих умовах —  це виклик, помножений у рази, але ми
готові його проходити разом із нашими партнерами. Ми йдемо цим шляхом до кінця —  до
членства в ЄС і перемоги України».

Перший віцеспікер подякував представникам країн-членів Європейського Союзу за підтримку
України на шляху до членства в ЄС та у захисті демократичних цінностей від викликів з боку
авторитарних режимів. 

Олександр Корнієнко запевнив представників робочої групи Ради ЄС з питань розширення у
незмінній відданості Верховної Ради України курсу на європейську інтеграцію та продовженні
системної роботи над необхідними реформами навіть в умовах війни. 



У межах візиту члени COELA також провели окрему зустріч із керівниками парламентських
фракцій. Захід відбувся у будівлі Парламенту під головуванням Першого заступника Голови
Верховної Ради України. 

Перший віцеспікер підкреслив, що європейська інтеграція України є консолідуючою метою для
всього Парламенту та об’єднує як більшість, так і опозиційні фракції. Він відзначив спільну
роботу Верховної Ради, Уряду та міжнародних партнерів над реформами, необхідними для
вступу до ЄС, зокрема щодо адаптації законодавства та просування переговорного процесу.
Окремо він висловив очікування на відкриття переговорів за першими кластерами та
подальший прогрес у євроінтеграції, а також подяку за фінансову, санкційну та оборонну
підтримку України з боку ЄС у контексті триваючої російської агресії. 

Олександр Корнієнко висловив упевненість у тому, що членство України в Європейському
Союзі є однією з ключових гарантій довгострокової безпеки Європи.

“Наша держава залишається відданою просуванню реформ у сфері верховенства права та
боротьби з корупцією, які є центральним елементом наших дорожніх карт у межах
переговорного кластера 1 «Основи». Ми вдячні стороні ЄС за надання контрольних показників
для всіх шести переговорних кластерів”, — зауважив він.

Так, Україні необхідно подолати ключові виклики у виконанні умов для вступу до ЄС за такими
переговорними розділами: 

23 «Судова влада та основоположні права» (Кластер 1);
24 «Юстиція, свобода та безпека» (Кластер 1);
11 «Сільське господарство та розвиток сільських територій» (Кластер 5);
12 «Продовольча безпека, ветеринарна та фітосанітарна політика» (Кластер 5);
14 «Транспорт» (Кластер 4);
15 «Енергетика» (Кластер 4);
30 «Зовнішні зносини» (Кластер 6);
31 «Зовнішня політика та політика безпеки і оборони» (Кластер 6).

«Ми готові та рухаємося до виконання необхідних завдань для досягнення поставлених цілей»,
— запевнив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко. 

Візит робочої групи Ради ЄС з питань розширення (COELA) до Києва відбувся за ініціативи
головування Кіпру в Раді Європейського Союзу та за запрошенням Віцепрем’єр-міністра з
питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Тараса Качки. 

«Ми бачимо реальну можливість досягти консенсусу щодо подальшого руху України до
членства і щиро вдячні державам-членам за глибоку залученість у процес. Ця спільна робота
дозволяє говорити про відкриття переговорних кластерів як про завершення підготовчого
етапу, а не його початок. Україна підходить до нього з чітким планом імплементації acquis ЄС і
амбітним, але реалістичним баченням — своєчасним і змістовним виконанням відповідних
зобов’язань та успішним закриттям переговорних розділів. Ми усвідомлюємо обсяг роботи і
організували максимально структурований процес її виконання разом із Парламентом та
Урядом, іншими залученими сторонами. Сьогодні спільне завдання — не втратити
сформований імпульс і перетворити його на конкретні рішення та результати найближчим
часом», — заявив Головний переговірник Тарас Качка.

Довідково

Робоча група Ради ЄС з питань розширення та країн, що ведуть переговори про вступ



(Working Party on Enlargement and Countries Negotiating Accession to the EU, COELA) є
підготовчим органом Ради Європейського Союзу, який функціонує на експертному рівні та
опрацьовує питання, пов’язані з політикою розширення ЄС.

До складу Робочої групи входять представники держав-членів ЄС, а також представники
Європейської Комісії та Європейської служби зовнішньої діяльності.

Робоча група відіграє ключову роль у формуванні узгодженої позиції ЄС щодо країн-
кандидатів, оскільки саме на її рівні відбувається детальне технічне опрацювання всіх
рішень перед їх винесенням на політичний рівень
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